证券代码: 832786

证券简称: 骑士乳业 主办券商: 国融证券

内蒙古骑士乳业集团股份有限公司前期会计差错更正公

告

本公司及董事会全体成员保证公告内容的真实、准确和完整,没有虚假记载、 误导性陈述或者重大遗漏,并对其内容的真实性、准确性和完整性承担个别及连 带法律责任。

一、更正概述

公司通过自查发现前期会计差错更正事项,现根据《企业会计准则第 28 号 ——会计政策、会计估计变更和差错更正》和《全国中小企业股份转让系统挂牌 公司信息披露规则》等相关规定,对 2021 年半年度财务报表的账务处理进行更 īE.

不存在因不符合创新层标准而被调整出现有层级的风险。

二、表决和审议情况

公司于2022年11月4日召开第五届董事会第四十三次会议及第五届监事会 第十二次会议,审议通过《关于前期会计差错更正的议案》。本议案无需提交公 司股东大会审议。

三、董事会关于本次会计差错更正合理性的说明

公司董事会认为: 本次会计差错更正符合《企业会计准则第 28 号一会计政 策、会计估计变更和差错更正》、《公开发行证券的公司信息披露编报规则第 19 号——财务信息的更正及相关披露》和全国股转公司的相关规定,客观公允地反 映了公司实际财务状况和经营成果,符合公司实际情况,没有损害公司和全体股 东的合法权益,同意对本次会计差错进行更正。

四、会计师事务所关于本次会计差错更正的意见

天职国际会计师事务所(特殊普通合伙)认为,公司已按照《企业会计准则第 28 号——会计政策、会计估计变更和差错更正》和《全国中小企业股份转让系统挂牌公司信息披露规则》等相关规定,对 2021 年半年度财务报表会计差错的更正情况进行了如实反映。

五、监事会对于本次会计差错更正的意见

公司监事会认为:更正后财务报告能客观、公允地反映公司财务和经营状况。 董事会关于本次会计差错更正事项的审议和表决程序,符合相关法律法规以及 《公司章程》等有关规定,不存在损害公司及中小股东利益的情形,同意上述会 计差错更正。

六、独立董事对于本次会计差错更正的意见

公司独立董事认为,公司此次对前期会计差错的更正客观公允地反映了公司 实际经营情况和财务状况,对会计差错的会计处理符合《企业会计准则第 28 号 一会计政策、会计估计变更和差错更正》及相关规定。董事会关于该差错更正事 项的审议和表决程序符合法律、法规等相关制度的要求,能够维护中小投资者的 利益,符合公司和全体股东的利益,不存在损害中小股东利益的情形。

七、本次会计差错更正对公司的影响

(一) 采用追溯调整法

本次会计差错更正及追溯调整能够客观、公允地反映公司的财务状况及经营 成果,使公司的会计核算更为准确、合理,符合公司发展的实际情况,没有损害 公司和股东的合法权益。

前期会计差错对比较期间财务报表主要数据的影响如下:

单位:元

项目

2021年6月30日和2021年半年度

	调整前	影响数	调整后	影响比例
资产总计	1,425,90	24,716,1	1,450,62	1.73%
	4,508.26	89.42	0,697.68	
负债合计	955,243,	33,817,3	989,060,	3.54%
	541.36	67.85	909.21	
未分配利润	225,118,	-9,234,66	215,883,	-4.10%
	504.48	5.49	838.99	
归属于母公司所有者权益合计	470,660,	-9,101,17	461,559,	-1.93%
	966.90	8.43	788.47	
少数股东权益	0	0	0	-
所有者权益合计	470,660,	-9,101,17	461,559,7	-1.93%
	966.90	8.43	88.47	
加权平均净资产收益率%(扣非	8.83%	-2.01%	6.82%	1
前)				
加权平均净资产收益率%(扣非	7.97%	-1.52%	6.45%	_
后)				
营业收入	343,842,	-3,313,16	340,529,	-0.96%
	456.03	8.84	287.19	
净利润	39,786,7	-9,331,46	30,455,2	-23.45%
	54.49	2.05	92.44	
其中: 归属于母公司所有者的净利	39,786,7	-9,331,46	30,455,2	-23.45%
润(扣非前)	54.49	2.05	92.44	
其中: 归属于母公司所有者的净利	35,923,0	-7,145,14	28,777,9	-19.89%
润(扣非后)	47.02	0.90	06.12	
少数股东损益	0	0.00	0	-

八、备查文件目录

1、《内蒙古骑士乳业集团股份有限公司第五届董事会第四十三次会议决议》

2、《内蒙古骑士乳业集团股份有限公司第五届监事会第十二次会议决议》

内蒙古骑士乳业集团股份有限公司 董事会 2022 年 11 月 8 日